



中共洛阳市委机关报

2014年10月25日 农历甲午年 星期六 闰九月初二



晴天间多云 12℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14853期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn



全面推进依法治国 加快建设法治国家

深入学习宣传贯彻十八届四中全会精神

从“法律体系”到“法治体系”

——一字之变折射全面推进依法治国新思路

04版

《人民日报》今日刊发评论员文章:为中华民族伟大复兴提供法治保障

党的十八届四中全会公报在我市引发热议,广大干部群众纷纷表示—— 贯彻全会精神 建设法治洛阳

本报讯(记者 李江涛 申利超)党的十八届四中全会胜利闭幕,明确提出了全面推进依法治国的总目标、重大任务,为未来中国建设法治国家描绘出明晰的路线图。昨日,我市社会各界通过报纸、广播、电视、网络等途径,深入学习全会精神。

全市广大干部群众纷纷表示,要把思想和行动统一到中央关于依法治国的重大决策部署上来,以高度的责任心与务实的工作态度,全面推进依法治市、依法行政、坚持用法治的思维方式和方式深化改革、推动发展、化解矛盾,努力建设法治洛阳,让人民生活更加幸福安康。

认真学习,深刻把握全会精神

各县(市)区、市直各部门热切关注党的十八届四中全会,通过多种形式学习全会精神。大家一致认为,十八届四中全会以“依法治国”为主题,为未来中国建设法治国家描绘出新的路线图,中国走向法治国家的进程也必将加快。学习贯彻全会精神,就要在认真研读公报的基础上,把握全会精神实质和科学内涵,加深对依法治国方略和依法行政、依法行政的认识,结合洛阳实际,促进依法治市工作

制度化、规范化。

为贯彻落实全会精神,市直机关工委昨日举办了预防职务犯罪专题讲座,邀请郑州大学法学院教授授课。机关干部纷纷表示,要不断加强法律法规的学习,带头遵守法律,带头依法办事。大家表示,要继续通过集中学习、共同讨论、个人研读等多种方式,结合各自工作实际,认真学习全会精神。采取要点解读、难点解析、疑点解答的方法,吃透全会精神,深刻把握全会精神。

抓好落实,全力建设法治洛阳

全会提出,法律是治国之重器,良法是善治之前提。“建设中国特色社会主义法治体系要坚持立法先行,发挥立法的引领和推动作用,抓住提高立法质量这个关键。”市人大常委会法工委负责人表示,要把提高立法质量作为工作重点,使地方立法更切合实际,不断增强立法的针对性、及时性、系统性、可操作性,发挥立法引领和推动作用。要进一步完善立法机制和程序,不断提高立法的社会参与度,努力使每一项立法都符合宪法精神、体现我市实际、反映人民意愿。

全会提出,法律的生命力在于实

施,法律的权威也在于实施。市委政法委组织机关干部认真学习领会全会精神,大家表示,要以高度的责任心与务实的工作态度,为实现全市的社会稳定和长治久安贡献力量。政法各部门将结合工作实际,在全面推进依法治国的具体要求下,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的高素质政法队伍,不断提升人民群众对政法工作的支持率与满意度。

市中级人民法院、市人民检察院的广大干警表示,将深化司法体制改革,继续推进审判公开、检务公开,确保司法公正,提高司法公信力。市公安局表示,要严格按照全会精神,切实端正执法理念,提高执法素质,改进执法作风,确保权力规范、公正行使。市司法局表示,将全力做好法制宣传和依法治市工作,加强对以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系的学习宣传。

“公报提出了依法治国的具体任务,其中深入推进依法行政,加快建设法治政府与政府法制机构的工作联系紧密。”市法制办表示,将进一步健全行政决策制度,规范行政决策程序,以制度保障依法决策。要认真做好重大行政决策、规范性文件的合法性审查工作,广泛吸纳社会各界的意见和

建议,推进决策民主化。

顺应期待,维护社会公平正义

“努力让人民群众在每个司法案件中感受到公平正义”“完善立体化社会治安防控体系,保障人民生命财产安全”“人民权益要靠法律保障,法律权威要靠人民维护”……全会公告中关于公正司法的内容,引起我市广大群众的广泛关注。“相信随着依法治国的全面推进,必将使群众真正感受到法律的尊严和公正。”市民李明辉说,他对法治中国充满期待。

全会公报提出,完善法律职业准入制度,建立从符合条件的律师、法学专家中招录立法工作者、法官、检察官制度,健全从政法专业毕业生中招录人才的规范便捷机制,完善职业保障体系。

“从优秀律师、法学专家中招录立法工作者、法官、检察官的好处很多,这有助于建设高素质的法治队伍,从而提高司法水平和权威。”河南松盛律师事务所律师王亚辉说,全会对法律工作者高度重视,提出了更高要求,这对他们来说是一剂强心剂,要求他们在今后法治中国建设中必须有更大的担当和作为。

盘活资源 抢抓机遇 加快发展

陈雪枫主持召开市委常委会会议,研究部分企业生产经营情况

本报讯(记者 李江涛)昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会会议,听取研究部分企业生产经营情况,并对进一步服务好企业工作提出要求。

洛阳万年硅业有限公司、洛阳中硅高科技有限公司、万基控股集团有限公司、伊川电力集团有限公司分别汇报了当前生产经营情况、下一步工作打算。在听取各家企业和相关职能部门汇报后,对企业在发展过程中遇到的困难和问题,会议逐一提出了解决的思路和办法。

会议指出,硅光伏、电解铝行业是洛阳传统支柱产业,长期以来对促进洛阳经济社会发展起到了重要作用。各级各部门要高度重视这些企业的转型升级、生产经营等情况,不断加大困难企业的帮扶力度,多措并举帮助其解决暂时困难。希望洛阳企业加强合作,抱团发展,充分发挥各自优势,互补资源优势,增强发展后劲,实现企业持续健康发展,为加快建设名副其实的中原经济副中心城市做出新的更大贡献。

会议强调,切实盘活资源,不仅要充分发挥好煤炭、电力等现有资源优势,还要善于研究、科学运用好各项政策支持政策,抢抓发展机遇,加快企业发展步伐。要做到精准招商,在深入研究传统产业升级基础上,继续围绕完善产业链上下游、高科技高附加值等方面,着力引进一批优势企业落户洛阳,丰富产业集聚,加快产业升级,提升企业核心竞争力。要真心实意帮扶,真正“吃透企业情况,真正想企业所想、急企业所急,有针对性地为企业发展提供良好环境。要树立钉钉子的精神,抽调专门工作人员,明确目标任务,制订推进计划,持续抓好各项服务企业措施的有效落实,不断增强洛阳产业发展综合实力。

慰问信

全市广大环卫工作者:

在党的十八届四中全会刚刚胜利闭幕之际,我们十分高兴地迎来了河南省第十七届环卫工人节。在此,谨代表四大班子和全市人民群众,向辛勤工作在环卫战线上的广大干部职工致以节日的祝贺!向长期以来关心支持环卫事业发展的环卫职工家属及社会各界人士致以崇高的敬意!

环卫工作是一项造福人民、服务社会的光荣工作,与广大人民群众的生活息息相关。长期以来,全市环卫工作者在艰苦的岗位上,战严寒、斗酷暑,辛勤劳作、无私奉献,用实际行动践行着“宁愿一人脏,换来万人洁”的环卫精神,为清洁古都城乡付出了辛勤劳动,为建设美丽洛阳做出了重要贡献。特别是在文明城市创建、牡丹文化节举办等重大活动中,广大环卫工作者不怕苦、不怕累,夜以继日,超常工作,用自己的勤劳汗水为洛阳争得了荣誉、赢得了赞誉。你们不愧是光荣的“城市美容师”,全市人民感谢你们!

当前,全市上下正在加快建设名副其实的中原经济副中心城市,努力打造中原经济副中心城市重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新城。实现这一宏伟目标,特别是将洛阳打造为最佳宜居地,广大环卫工作者肩负的使命光荣、任务繁重。希望广大环卫工作者继续发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统,不断提高环卫工作的质量和水平,为改善洛阳城乡人居环境做出新的更大贡献!

市委、市政府将一如既往地支持环卫工作,持续加大环卫事业投入,努力改善环卫工作者的工作条件。社会各界和广大市民也要积极参与环卫工作,进一步提高文明素质,自觉养成爱护环境卫生的良好习惯,以实际行动尊重和爱护环卫工作者的劳动成果,共同建设天蓝、水碧、路洁的美好家园!

祝全市广大环卫工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

省委常委、市委书记 陈雪枫
市委副书记、市长 李柳身
2014年10月25日

洛栾高速洛阳连接线桥有望下月中旬建成

昨日,在洛栾高速公路洛阳连接线大桥工程工地上,市政建设集团的工人们正在加紧进行辅道沥青路面施工。

该连接线工程北起孙平路与伊洛路交会处,南至洛栾高速公路洛栾收费站,连接大桥下穿郑西高铁,上跨洛栾铁路与规划建设的腾飞路(南环路段)互通立交相接,全长1500米。目前,工人们正日夜奋战,力争工程11月中旬建成通车。

记者 梅占国 通讯员 贾光明 摄



增强紧迫感 采取硬措施 打赢攻坚战

李柳身对大气污染防治工作提出要求

本报讯(记者 李东慧)昨日,2014年全市大气污染防治联席会议第二次会议召开,通报今年以来大气污染防治工作进展情况。市委副书记、市长李柳身对做好大气污染防治工作,加快推进我市蓝天工程建设提出要求。

就做好当前大气污染防治工作,李柳身强调了三个方面的意见。

一是大气污染防治工作形势异常

严峻,务必引起高度重视。从空气质量达标率等指标看,我市大气污染防治仍面临严峻形势。各级各有关部门要切实增强紧迫感和责任感,主动承担责任,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

二是大气污染防治工作是项硬任务、硬指标,务必在治理措施上再下功夫。各级各部门要认真对照目标责任书,切实采取得力措施,加快各项任务

落实。当前要突出解决四类问题,即大力“治气”,解决好工业废气污染问题;强化“减煤”,解决好燃煤污染问题;着

力“降尘”,解决好城市扬尘污染问题;加强“控车”,解决好机动车尾气污染问题。(下转02版)



创建国家环保模范城市
建设中原经济区最佳宜居地

中国(洛阳)第三届互联网大会发布《洛阳市互联网行业发展报告》

洛阳·综合 03版

洛阳铁路口岸
丰湾集装箱办理站
开通在即
洛阳工业园区火车西站北

河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话: 1529083666

